

习近平致电祝贺哈西娜当选连任孟加拉国总理

李强向哈西娜总理致贺电

新华社北京1月11日电(记者邵艺博)外交部发言人毛宁11日表示,在发展对外关系上,中国对所有国家一视同仁。中国朋友圈越来越广,是因为中国始终本着相互尊重、平等互利的原则同各国发展关系,也是中国国际影响力和道义感召力日益提升的体现。

当日例行记者会上,有记者问:媒体报道称,过去一年,中国与17个国家和地区提升关系,其中多数为发展中国家。报道称,中国寻求团结“全球南方”,美国的外交战略依赖于主要由富裕国家组成的联盟,但中国却反其道而行之,拉拢占世界人口大多数的发展中国家。中方对此有何评论?

毛宁说:“在发展对外关系上,中国对所有国家一视同仁、平等和尊重,我们认为每个国家都应在国际体系中有自己的位置,都能发挥应有的作用,世界命运应该由各国共同掌握,世界的未来需要由大家携手创造。”

毛宁表示,刚刚过去的2023年,中国不断深化拓展平等、开放、合作的全球伙伴关系网络,朋友圈越来越广,新朋友越来越多,老朋友越来越铁。这是因为中国始终本着相互尊重、平等互利的原则同各国发展关系,也是中国国际影响力和道义感召力日益提升的体现,同个别国家搞小圈子、谋地缘私利的做法有本质区别。

毛宁说,作为发展中国家,中国是“全球南方”的当然一员,始终同广大发展中国家同呼吸、共命运,坚定维护发展中国家共同利益。中国同发展中国家的团结合作,不是要拉拢谁、对抗谁,而是要共同捍卫世界和平、促进全球发展、维护国际秩序。

“我们将继续把中国的发展和世界的发展结合起来,把中国人民和世界人民的利益结合起来,同各国一道,携手应对挑战,推动世界走向更加美好、光明的未来。”毛宁说。

铁路12306优化升级候补购票功能

新华社北京1月11日电(记者 樊曦)记者从铁路12306科创中心获悉,自11日零时起,铁路12306网站(含手机客户端)优化升级候补购票功能,增加候补订单和备选方案数量,扩大候补订单兑现时间选择范围,临时新增旅客列车席位优先配售给已提交候补订单的旅客,进一步提高旅客候补购票成功率。

铁路12306科创中心相关负责人介绍,为提升旅客购票体验,铁路部门加大研发力度,对铁路12306候补购票功能进行了优化升级。

一是增加候补订单数量。每名旅客可提交的待兑现候补订单数量由2个增至6个,每个订单最多可添加9名乘车人。二是增加备选方案数量。原来旅客提交候补订单时,可选择相邻2个乘车日期、每个日期可选择5个“车次+席位”的组合,最多可选择10个组合。优化升级后,旅客可选择预售期内任意3个乘车日期,累计最多可选择60个“日期+车次”的组合,每个车次可选多个席位。三是扩大候补订单兑现时间选择范围。原来候补订单截止兑现时间最晚为开车前2小时,优化升级后调整为开车前20分钟,旅客可在更大范围内根据实际情况自主选择修改截止兑现时间。四是临时新增旅客列车席位优先配售给已提交候补订单的旅客。旅客在提交候补订单时,可选择接受购买符合出行需求的新增旅客列车车票,如铁路部门临时新增旅客列车,在车票起售时,铁路12306将自动优先配售给已提交候补订单的旅客,旅客无需人工查询增开列车信息再购票。

该负责人表示,铁路部门将持续优化12306系统功能,为广大旅客提供更加优质高效的购票服务。同时,提示广大旅客,铁路12306网站(含手机客户端)是中国铁路唯一官方火车票网络售票平台,从未授权任何第三方平台发售火车票。旅客通过第三方平台购票,不仅会遭遇附加费、捆绑销售服务等“陷阱”,还可能存在个人隐私信息泄露风险。请广大旅客通过铁路官方渠道购票,认准12306官方网站和“铁路12306”官方App,确认票款的收款方为“中国铁路网络有限公司”,避免后续退票、改签时无法收到应退款项。

利益问题上相互支持,在实现各自发展振兴的道路上携手前行,给两国人民带来实实在在的福祉。去年8月,我和哈西娜总理在南非约翰内斯堡会见,就发展中孟关系达成重要共识。希望中孟双方共同努力,进一步落实好双方达成的重要共识,深化

政治互信,弘扬传统友谊,加强发展战略对接,高质量共建“一带一路”,推动中孟战略合作伙伴关系不断迈上新台阶。

同日,国务院总理李强向哈西娜总理致贺电。

中共中央 国务院关于全面推进美丽中国建设的意见

据央视网消息 中共中央国务院日前印发《关于全面推进美丽中国建设的意见》(以下简称《意见》)。

《意见》提出,建设美丽中国是全面建设社会主义现代化国家的重要目标,是实现中华民族伟大复兴中国梦的重要内容。

新征程上,必须把美丽中国建设摆在强国建设、民族复兴的突出位置,保持加强生态文明建设的战略定力,坚定不移走生产发展、生活富裕、生态良好的文明发展道路,建设天蓝、地绿、水清的美好家园。

《意见》提出的主要目标是:到2027年,绿色低碳发展深入推进,主要污染物排放总量持续减少,生态环境质量持续提升,国土空间开发保护格局得到优化,生态系统服务功能不断增强,城乡人居环境明显改善,国家生态安全有效保障,生态环境治理体系更加健全,形成一批实践样板,美丽中国建设成效显著。到2035年,广泛形成绿

色生产生活方式,碳排放达峰后稳中有降,生态环境根本好转,国土空间开发保护新格局全面形成,生态系统多样性稳定性持续性显著提升,国家生态安全更加稳固,生态环境治理体系和治理能力现代化基本实现,美丽中国目标基本实现。展望本世纪中叶,生态文明全面提升,绿色发展方式和生活方式全面形成,重点领域实现深度脱碳,生态环境健康优美,生态环境治理体系和治理能力现代化全面实现,美丽中国全面建成。

《意见》强调,要加快发展方式绿色转型,优化国土空间开发保护格局,积极稳妥推进碳达峰碳中和,统筹推进重点领域绿色低碳发展,推动各类资源节约集约利用。

要持续深入推进污染防治攻坚,持续深入打好蓝天保卫战、碧水保卫战、净土保卫战,强化固体废物和新污染物治理。

要提升生态系统多样性稳定性持续

性,筑牢自然生态屏障,实施山水林田湖草沙一体化保护和系统治理,加强生物多样性保护。

要守牢美丽中国建设安全底线,健全国家生态安全体系,确保核与辐射安全,加强生物安全管理,有效应对气候变化不利影响和风险,严密防控环境风险。

要打造美丽中国建设示范样板,建设美丽中国先行区,建设美丽城市、美丽乡村,开展创新示范。

要开展美丽中国建设全民行动,培育弘扬生态文化,践行绿色低碳生活方式,建立多元参与行动体系,持续开展“美丽中国,我是行动者”系列活动。

《意见》还就健全美丽中国建设保障体系、加强党的全面领导提出了要求。

(《意见》全文详见云邵阳新闻客户端)



新年海上首发! 商业航天奔星辰

新华社记者 胡喆 宋晨



图为1月11日,人们在山东省海阳市连理岛上准备观看海上火箭发射。

新华社记者 李紫恒 摄

有等待攀登的“科技高峰”,有广阔的市场前景等待开拓。

近年来,中国商业航天不断发力,特别是作为进入太空的“天梯”,民营商业运载火箭研制步入“快车道”。

朱雀二号成为全球首枚成功入轨的液氧甲烷运载火箭,力箭一号运载火箭“一箭26星”成功发射,谷神星一号运载火箭首次成功实施晨昏轨道发射任务、双曲线二号验证火箭完成垂直起降飞行试验……捷报频传,中国商业航天加速成长。

不久前,中央经济工作会议明确提出打造商业航天等若干战略性新兴产业。

力箭一号的海上首飞只是一个开端。

专家介绍,此次首飞成功,对进一步扩充我国中低轨卫星多样化、规模化发射能力,拓展我国运载火箭型谱、推动空间科学发展意义重大,标志着固体动力在宇航和商业航天运载领域的应用拓展取得了新的突破。

乘着技术创新和政策支持的“东风”,中国商业航天必将奔赴更加绚丽的星辰。

(新华社北京1月11日电)

中国萌娃“大串门”,南北联欢“带劲”!

新华社记者 陈露缘 黄凯莹

10日晚,11个“小砂糖橘”在东北尽兴玩了11天之后,平安回到广西南宁。

当天下午,15个“小东北虎”从黑龙江到了桂林,开启游漓江、爬溶洞、嗦米粉的旅程;一天前,另一个“小东北虎”游学团已到广西柳州,受到热情接待。

这个冬天,“小熊猫”“小折耳根”“小枸杞”纷纷来大东北看雪,多地文旅部门喊话“欢迎做客”……这是少有的“萌娃大串门”,也是难得的南北大联欢!

11个来自广西南宁的孩子,小的才3岁半,大的6岁,在3位幼儿园老师的带领下,见世面,被呵护。各路网友纷纷帮忙“云看娃”:“请家长们放心,一个都不会少”……

从“尔滨”到漠河,从长春到延吉,大东北用诚意和实在展现“宠娃模式”。

在哈尔滨,参观哈工大看机器人跳舞、火箭模型发射;在漠河,孩子们“打卡”中国最北哨位,唱国歌,向边防战士敬礼……

文旅部门全程保驾护航,铁路、林业、公安、教育等部门站站接力、层层守护……

“小砂糖橘”被宠,也许他们尚不理解“宾至如归”,但大东北的叔叔阿姨暖了孩子的心,以至“小砂糖橘”还哭着要把东北警察叔叔带回家。“这趟旅程最大的收获,是孩子们在‘爱’中成长。”带队老师在南宁机场对记者说。

从自然景观到爱国主义教育,从感受东北民俗到领略地大物博……没有比这更生动更鲜活的课堂。

受“小砂糖橘”的鼓舞,多地“云养娃”“大串门”纷纷开启:广东江门“小醒狮”在哈尔滨与七台河开启游学之旅;重庆“小火锅”也出征大东北;东北漠河“小蓝莓”到达云南西双版纳……网友直呼“还没过年就浓浓的串门气氛了,今年年味肯定很足!”

祖国大地你来我往,线上线下暖流涌动。这一趟趟游学之旅,不仅帮孩子们开阔视野、拓展知识,更在他们幼小的心灵播

下种子,深化对不同地域文化的认识,体会“中华民族共同体”的深意。

“有朋自远方来,不亦乐乎”“礼尚往来,往而不来,非礼也”……从小受中国文化熏陶的孩子们,在“大串门”中有了更好的感受。

“谢谢东北的叔叔阿姨,快来我们广西南宁玩吧!”一个“小砂糖橘”回到南宁后,“奶声奶气”发出了邀请。

就在“小砂糖橘”在东北玩得正“嗨”时,他们的家乡广西连夜剪砂糖橘送往东北。多地“文旅君”发话,近200家景区面向东北“老铁”推出免门票或打折优惠政策。黑龙江即刻“回礼”蔓越莓和五常大米。云南“小野生菌”结束哈尔滨之旅后,云南送去两万盒鲜花饼和松茸饼干作为回礼……

网友们赞叹,“这就是相亲相爱的一家人”。这互助互爱的中华传统美德,能量满满,“这就是中华民族生生不息的密码!”

(新华社北京1月11日电)

邵东市人民法院网络司法拍卖公告

(2023)湘0521执恢580号

本院在执行申请执行人刘伟东与被执行人湖南森基建材有限公司合同纠纷一案中,依据(2023)湘0521执恢580号执行裁定书,决定依法在淘宝网网络司法拍卖平台(网址: <http://sf.taobao.com/0739/03>)拍卖湖南森基建材有限公司在邵东市奥特莱斯置业有限公司40%的股份。

起拍价:394.12万元,保证金:50万元,增价幅度:1万元。

拍卖时间:2024年2月4日10时至2024年2月5日10时止(延时除外)。

咨询电话:黄1325739776(网络拍卖辅助公司)特此通告

邵东市人民法院
2024年1月3日